

ERRATA

Modificaciones producidas en el suelo por plantas forrajeras.

M. A. Pilatti; L.J. Priano y J.A. de Orellana. Ciencia del Suelo 5: 150-157.

- *Página 150 renglón 13*

- Debe decir: "un Argiudol ácuico de Esperanza . . ."

- *Página 151 renglón 36*

- Debe decir: "sobre el estado ffsico . . ."

- *Página 151 renglón 43*

- Debe decir: "Las pasturas monoffticás".

- *Tabla 1 columna 15*

- Debe decir: "T (me %)"

- *Tabla 1 columna 4, último renglón*

- Debe decir: "10YR6/4"

- *Página 154 renglón 15*

- Debe decir: ". . . las medias correspondientes . . ."

- *Página 156 renglón 19*

- Debe decir: ". . . los agregados en agua y el . . ."

- *Página 156 renglón 34*

- Debe decir: "Henin, S.; G. Monnier . . ."

Respuesta del trigo a la fertilización fosforada en la pampa arenosa húmeda y su predicción.

L. A. Barberis; G. Duarte; A. Sfeir; L. G. Marban y M. Vazquez. Ciencia del Suelo 5: 166-174.

- *Figura N° 2*

- Falta la ecuación: $Ef = 28,534 - 2,685x + 0,0546x^2$
 $R^2 = 79,80\%$

- *Figura N° 3*

- Debe decir: $Ef = 44,306 - 3,899x + 0,0696x^2$
 $R^2 = 71,77\%$
